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令和 7 年 3 月 31 日 

学生部 

 

 

2024 年度（令和 6 年度） 

短期大学生調査（短期大学基準協会） 集計結果 

 

 

１ 調査対象 

 全学生（休学中の学生を除く） 

 

２ 調査方法 

 マークシート記入式 

 

３ 調査期間 

令和 6 年 11 月 20 日～令和 6 年 11 月 29 日 

 

４ 回答者数 

66 名 
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５ アンケート回答結果  

 

Q3．あなたの性別をお答えください。 

 

    女性 男性 答えたくない 合計 

本学 
n 41 24 1 66 

％ 62.1% 36.4% 1.5% 100.0% 

全体 
N 12224 1141 261 13626 

％ 89.7% 8.4% 1.9% 100.0% 

 

 
 

 

Q4．あなたの現在の学年を教えてください。 

 

    1 年生 2 年生 
3 年生以

上 
専攻科生 

その他（科目等

履修生など） 
合計 

本学 
n 22 41 1 2 0 66 

％ 33.3% 62.1% 1.5% 3.0% 0.0% 100.0% 

全体 
N 6591 6360 600 63 17 13631 

％ 48.4% 46.7% 4.4% 0.5% 0.1% 100.0% 
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Q5．あなたは通学するにあたって、どこから通っていますか。 

 

    実家 

きょうだい

や親せきの

家 

ひとり暮しを

している賃貸

先 

短期大学など

の寮 
その他 合計 

本学 
n 48 1 6 7 2 64 

％ 75.0% 1.6% 9.4% 10.9% 3.1% 100.0% 

全体 
N 10971 185 1843 426 192 13617 

％ 80.6% 1.4% 13.5% 3.1% 1.4% 100.0% 

 

 
 

Q6．あなたの片道の通学時間はどれくらいですか。 

 

    
30 分未

満 

30 分以上

－1 時間未

満 

1 時間以上－

1 時間 30 分

未満 

1 時間 30 分以

上－2 時間未満 

2 時間以

上 
合計 

本学 
n 26 18 17 3 2 66 

％ 39.4% 27.3% 25.8% 4.5% 3.0% 100.0% 

全体 
N 4462 4381 3347 1162 261 13613 

％ 32.8% 32.2% 24.6% 8.5% 1.9% 100.0% 
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Q7．あなたは現在の短期大学に第一志望で入学しましたか。 

 

    
第一志望だっ

た 

第一志望では

なかった 
合計 

本学 
n 60 6 66 

％ 90.9% 9.1% 100.0% 

全体 
N 12202 1375 13577 

％ 89.9% 10.1% 100.0% 

 

 
 

Q8．あなたはどのような入学試験（入学者選抜）を受けて入学しましたか。 

 

    
総合型

選抜 

学校推薦

型選抜

（指定校

制） 

学校推薦

型選抜

（公募制） 

一般選抜

（大学入学

共通テスト

利用入試も

含む） 

社会人

選抜 

外国人留

学生選抜 

その他（科

目等履修

生など） 

合計 

本学 
n 6 41 2 3 11 0 3 66 

％ 9.1% 62.1% 3.0% 4.5% 16.7% 0.0% 4.5% 100.0% 

全体 
N 4718 6108 1063 874 323 129 384 13599 

％ 34.7% 44.9% 7.8% 6.4% 2.4% 0.9% 2.8% 100.0% 
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Q9．あなたが進学を決めるにあたって、次のことはどのくらい重視しましたか。 

      
とても重視

した 

やや重視

した 

あまり重視

しなかった 

まったく重

視しなかっ

た 

合計 

自分の興味があること

や専門分野の内容が

学べる 

本学 
n 53 9 2 0 64 

％ 82.8% 14.1% 3.1% 0.0% 100.0% 

全体 
N 9438 3506 378 102 13424 

％ 70.3% 26.1% 2.8% 0.8% 100.0% 

専門分野以外の幅広

い内容が学べる 

本学 
n 19 22 22 1 64 

％ 29.7% 34.4% 34.4% 1.6% 100.0% 

全体 
N 4286 5560 3043 505 13394 

％ 32.0% 41.5% 22.7% 3.8% 100.0% 

家族や親せきからの

すすめ  

本学 
n 10 21 19 13 63 

％ 15.9% 33.3% 30.2% 20.6% 100.0% 

全体 
N 2800 5352 3395 1769 13316 

％ 21.0% 40.2% 25.5% 13.3% 100.0% 

高校の先生からのす

すめ 

本学 
n 10 17 14 22 63 

％ 15.9% 27.0% 22.2% 34.9% 100.0% 

全体 
N 2643 5078 3331 2319 13371 

％ 19.8% 38.0% 24.9% 17.3% 100.0% 

先輩や友人などから

のすすめ 

本学 
n 11 14 19 19 63 

％ 17.5% 22.2% 30.2% 30.2% 100.0% 

全体 
N 1796 4097 4089 3358 13340 

％ 13.5% 30.7% 30.7% 25.2% 100.0% 

総合型選抜や学校推

薦型選抜などで早く入

学が決まる 

本学 
n 23 11 11 18 63 

％ 36.5% 17.5% 17.5% 28.6% 100.0% 

全体 
N 5935 4570 1579 1305 13389 

％ 44.3% 34.1% 11.8% 9.7% 100.0% 

自宅から通学できる 

本学 
n 34 17 8 5 64 

％ 53.1% 26.6% 12.5% 7.8% 100.0% 

全体 
N 7451 3111 1355 1444 13361 

％ 55.8% 23.3% 10.1% 10.8% 100.0% 

オープンキャンパスの

印象 

本学 
n 20 28 7 8 63 

％ 31.7% 44.4% 11.1% 12.7% 100.0% 

全体 
N 5961 5229 1104 1085 13379 

％ 44.6% 39.1% 8.3% 8.1% 100.0% 

短期大学のホームペ

ージの印象 

本学 
n 16 28 11 9 64 

％ 25.0% 43.8% 17.2% 14.1% 100.0% 

全体 
N 2991 5735 3383 1268 13377 

％ 22.4% 42.9% 25.3% 9.5% 100.0% 
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短期大学の公式 SNS

（YouTube や

Instagram、X、LINE な

ど）の印象 

本学 
n 6 16 28 14 64 

％ 9.4% 25.0% 43.8% 21.9% 100.0% 

全体 
N 1835 3906 4371 3286 13398 

％ 13.7% 29.2% 32.6% 24.5% 100.0% 

学校施設やキャンパス

の雰囲気 

本学 
n 15 31 9 9 64 

％ 23.4% 48.4% 14.1% 14.1% 100.0% 

全体 
N 5328 5799 1480 750 13357 

％ 39.9% 43.4% 11.1% 5.6% 100.0% 

短期大学独自の奨学

金や学費免除などの

経済的なサポート 

本学 
n 24 14 13 13 64 

％ 37.5% 21.9% 20.3% 20.3% 100.0% 

全体 
N 3963 4672 2959 1793 13387 

％ 29.6% 34.9% 22.1% 13.4% 100.0% 

4 年制大学より学費

がかからない 

本学 
n 28 17 10 8 63 

％ 44.4% 27.0% 15.9% 12.7% 100.0% 

全体 
N 5150 4322 2463 1433 13368 

％ 38.5% 32.3% 18.4% 10.7% 100.0% 

4 年制大学より早く就

職できる 

本学 
n 24 18 9 12 63 

％ 38.1% 28.6% 14.3% 19.0% 100.0% 

全体 
N 4537 4286 2866 1691 13380 

％ 33.9% 32.0% 21.4% 12.6% 100.0% 

4 年制大学に編入す

ることができる 

本学 
n 4 8 16 35 63 

％ 6.3% 12.7% 25.4% 55.6% 100.0% 

全体 
N 2122 2781 4143 4339 13385 

％ 15.9% 20.8% 31.0% 32.4% 100.0% 

専門学校より手厚い

教育と支援が受けられ

る 

本学 
n 10 20 22 11 63 

％ 15.9% 31.7% 34.9% 17.5% 100.0% 

全体 
N 3747 5541 2811 1288 13387 

％ 28.0% 41.4% 21.0% 9.6% 100.0% 

短期大学士の学位を

取得できる 

本学 
n 16 19 22 7 64 

％ 25.0% 29.7% 34.4% 10.9% 100.0% 

全体 
N 3994 4500 3087 1777 13358 

％ 29.9% 33.7% 23.1% 13.3% 100.0% 

短期大学を卒業した

方が就職先の選択肢

が広がる 

本学 
n 16 18 20 9 63 

％ 25.4% 28.6% 31.7% 14.3% 100.0% 

全体 
N 4106 4874 3052 1353 13385 

％ 30.7% 36.4% 22.8% 10.1% 100.0% 

就職するのに必要な

免許・資格が取れる 

本学 
n 40 17 5 1 63 

％ 63.5% 27.0% 7.9% 1.6% 100.0% 

全体 
N 8639 3367 930 453 13389 

％ 64.5% 25.1% 6.9% 3.4% 100.0% 
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Q10．あなたは将来、次のような学校へ進学することを考えていますか。 

 

    

進学すること

を考えていな

い（短期大学

を卒業する） 

短期大学の

専攻科に進

学する 

4 年制大学

に進学（編

入）する 

大学院に

進学する 

専門学校

に入学す

る 

その他 合計 

本学 
n 58 0 2 0 0 3 63 

％ 92.1% 0.0% 3.2% 0.0% 0.0% 4.8% 100.0% 

全体 
N 11257 456 1123 37 117 347 13337 

％ 84.4% 3.4% 8.4% 0.3% 0.9% 2.6% 100.0% 

 

 
 

Q11．あなたがこれまでに受講した授業では、次のようなことはどのくらいありましたか。 

 

      
よくあっ

た 

ときどきあ

った 

あまりなか

った 

まったくなか

った 
合計 

人前で発表をする（プレゼ

ンテーション） 

本学 
n 24 30 7 1 62 

％ 38.7% 48.4% 11.3% 1.6% 100.0% 

全体 
N 3103 7452 2330 424 13309 

％ 23.3% 56.0% 17.5% 3.2% 100.0% 

グループワークや話し合

いをする 

（ディスカッション） 

本学 
n 43 17 2 0 62 

％ 69.4% 27.4% 3.2% 0.0% 100.0% 

全体 
N 7973 4671 572 76 13292 

％ 60.0% 35.1% 4.3% 0.6% 100.0% 

正解や答えのない問題や

課題について考える 

本学 
n 28 30 3 0 61 

％ 45.9% 49.2% 4.9% 0.0% 100.0% 

全体 
N 4720 6406 1947 225 13298 

％ 35.5% 48.2% 14.6% 1.7% 100.0% 
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レポートの書き方や文章

表現を学ぶ 

本学 
n 22 30 10 0 62 

％ 35.5% 48.4% 16.1% 0.0% 100.0% 

全体 
N 5531 6162 1451 151 13295 

％ 41.6% 46.3% 10.9% 1.1% 100.0% 

体験的な学習（実習、実

験、 

フィールドワーク）に取り

組む 

本学 
n 36 23 3 0 62 

％ 58.1% 37.1% 4.8% 0.0% 100.0% 

全体 
N 6975 4726 1345 255 13301 

％ 52.4% 35.5% 10.1% 1.9% 100.0% 

これからのキャリアやライ

フデザイン、働き方につい

て学ぶ 

（インターンシップを含む） 

本学 
n 18 30 10 4 62 

％ 29.0% 48.4% 16.1% 6.5% 100.0% 

全体 
N 4313 6631 2041 313 13298 

％ 32.4% 49.9% 15.3% 2.4% 100.0% 

文献や資料を集める 

本学 
n 16 29 15 2 62 

％ 25.8% 46.8% 24.2% 3.2% 100.0% 

全体 
N 2430 6374 3906 572 13282 

％ 18.3% 48.0% 29.4% 4.3% 100.0% 

図書館を利用する 

本学 
n 4 23 26 8 61 

％ 6.6% 37.7% 42.6% 13.1% 100.0% 

全体 
N 1826 5108 4439 1915 13288 

％ 13.7% 38.4% 33.4% 14.4% 100.0% 

パソコンやタブレットなど

の情報機器を使う 

本学 
n 36 20 5 1 62 

％ 58.1% 32.3% 8.1% 1.6% 100.0% 

全体 
N 6183 5217 1531 368 13299 

％ 46.5% 39.2% 11.5% 2.8% 100.0% 

オンラインで授業を受ける 

本学 
n 17 20 17 8 62 

％ 27.4% 32.3% 27.4% 12.9% 100.0% 

全体 
N 906 2561 3488 6333 13288 

％ 6.8% 19.3% 26.2% 47.7% 100.0% 

学習ポートフォリオや実習

日誌、 

実験ノートなど学習記録

をつける 

本学 
n 19 22 13 8 62 

％ 30.6% 35.5% 21.0% 12.9% 100.0% 

全体 
N 4295 4679 2859 1460 13293 

％ 32.3% 35.2% 21.5% 11.0% 100.0% 

宿題や課題に取り組む 

本学 
n 29 30 3 0 62 

％ 46.8% 48.4% 4.8% 0.0% 100.0% 

全体 
N 7775 4769 652 103 13299 

％ 58.5% 35.9% 4.9% 0.8% 100.0% 

先生が提出物に添削やコ

メントをする 

本学 
n 22 24 15 1 62 

％ 35.5% 38.7% 24.2% 1.6% 100.0% 

全体 
N 4198 6290 2306 509 13303 

％ 31.6% 47.3% 17.3% 3.8% 100.0% 
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定期的な小テストを受け

る 

本学 
n 12 32 17 1 62 

％ 19.4% 51.6% 27.4% 1.6% 100.0% 

全体 
N 5196 6063 1779 258 13296 

％ 39.1% 45.6% 13.4% 1.9% 100.0% 

外国語を使う 

本学 
n 10 27 21 3 61 

％ 16.4% 44.3% 34.4% 4.9% 100.0% 

全体 
N 2102 4723 4005 2448 13278 

％ 15.8% 35.6% 30.2% 18.4% 100.0% 
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Q12．あなたが入学して、先生や事務職員との間で次のような機会はどのくらいありましたか。 

 

      よくあった 
ときどきあ

った 

あまりなかっ

た 

まったくなか

った 
合計 

授業や学習内容に

関連することを話

す 

本学 
n 23 29 9 1 62 

％ 37.1% 46.8% 14.5% 1.6% 100.0% 

全体 
N 4312 6365 2035 344 13056 

％ 33.0% 48.8% 15.6% 2.6% 100.0% 

ゼミに関連するプ

ロジェクトに参加す

る 

本学 
n 5 19 22 15 61 

％ 8.2% 31.1% 36.1% 24.6% 100.0% 

全体 
N 2074 3314 3708 3950 13046 

％ 15.9% 25.4% 28.4% 30.3% 100.0% 

就職や編入学など

の進路相談をする 

本学 
n 19 28 7 7 61 

％ 31.1% 45.9% 11.5% 11.5% 100.0% 

全体 
N 2576 5077 3443 1954 13050 

％ 19.7% 38.9% 26.4% 15.0% 100.0% 

授業以外の学校

生活のことについ

て相談する 

本学 
n 9 27 18 7 61 

％ 14.8% 44.3% 29.5% 11.5% 100.0% 

全体 
N 1659 3773 4335 3281 13048 

％ 12.7% 28.9% 33.2% 25.1% 100.0% 

学校以外のことに

ついて相談する 

本学 
n 7 23 19 12 61 

％ 11.5% 37.7% 31.1% 19.7% 100.0% 

全体 
N 1351 2945 4354 4381 13031 

％ 10.4% 22.6% 33.4% 33.6% 100.0% 
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Q13．あなたは今学期のふつうの 1 週間（7 日間）の中で次の活動にどれくらい時間をかけまし

たか。 

 

      
0 時

間 

1-2

時間 

3-5

時間 

6-10

時間 

11-

15 時

間 

16-

20

時間 

21-

25 時

間 

26-

30 時

間 

31 時

間以

上 

合計 

授業を受けた

時間（実習、実

験、フィールド

ワークなどを含

む） 

本

学 

n 1 2 8 5 7 10 9 4 16 62 

％ 1.6% 3.2% 12.9% 8.1% 11.3% 16.1% 14.5% 6.5% 25.8% 100.0% 

全

体 

N 318 785 1159 2065 1621 2188 2312 1378 1218 13044 

％ 2.4% 6.0% 8.9% 15.8% 12.4% 16.8% 17.7% 10.6% 9.3% 100.0% 

授業に関係す

る勉強 

（予習・復習・

宿題） 

本

学 

n 11 22 15 11 1 1 0 0 1 62 

％ 17.7% 35.5% 24.2% 17.7% 1.6% 1.6% 0.0% 0.0% 1.6% 100.0% 

全

体 

N 1664 6260 3113 1159 395 198 92 49 109 13039 

％ 12.8% 48.0% 23.9% 8.9% 3.0% 1.5% 0.7% 0.4% 0.8% 100.0% 

授業に関係の

ない学習 

本

学 

n 27 21 3 6 3 0 0 0 0 60 

％ 45.0% 35.0% 5.0% 10.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

全

体 

N 7333 3903 1044 362 170 58 34 19 80 13003 

％ 56.4% 30.0% 8.0% 2.8% 1.3% 0.4% 0.3% 0.1% 0.6% 100.0% 

アルバイトや仕

事 

本

学 

n 18 1 6 10 8 11 4 0 3 61 

％ 29.5% 1.6% 9.8% 16.4% 13.1% 18.0% 6.6% 0.0% 4.9% 100.0% 

全

体 

N 2501 306 2124 2492 2247 1721 707 310 624 13032 

％ 19.2% 2.3% 16.3% 19.1% 17.2% 13.2% 5.4% 2.4% 4.8% 100.0% 
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Q14．あなたが入学して、次のような活動にどのくらい参加したり体験したりしましたか。 

 

      よくした 
ときどきし

た 

あまりしな

かった 

まったくしな

かった 
合計 

サークルや部活、 

その他の学生団体 

本学 
n 15 22 7 18 62 

％ 24.2% 35.5% 11.3% 29.0% 100.0% 

全体 
N 1447 1897 1863 7846 13053 

％ 11.1% 14.5% 14.3% 60.1% 100.0% 

学校行事の委員や 

運営スタッフ 

本学 
n 10 13 21 18 62 

％ 16.1% 21.0% 33.9% 29.0% 100.0% 

全体 
N 1341 2835 2366 6502 13044 

％ 10.3% 21.7% 18.1% 49.8% 100.0% 

インターンシップ 

（単位が認定されな

いもの） 

本学 
n 1 13 20 28 62 

％ 1.6% 21.0% 32.3% 45.2% 100.0% 

全体 
N 629 1410 2299 8704 13042 

％ 4.8% 10.8% 17.6% 66.7% 100.0% 

地域貢献・ 

ボランティア活動 

本学 
n 11 30 8 13 62 

％ 17.7% 48.4% 12.9% 21.0% 100.0% 

全体 
N 903 2654 2647 6840 13044 

％ 6.9% 20.3% 20.3% 52.4% 100.0% 

海外留学（オンライン

に 

よる留学は除く） 

本学 
n 1 2 3 56 62 

％ 1.6% 3.2% 4.8% 90.3% 100.0% 

全体 
N 254 281 556 11946 13037 

％ 1.9% 2.2% 4.3% 91.6% 100.0% 
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Q15．あなたが入学して、これまでに履修した授業の成績はどれくらいですか。 

 

    下の方 
中の下くら

い 
中くらい 

中の上くら

い 
上の方 合計 

本学 
n 9 5 24 11 13 62 

％ 14.5% 8.1% 38.7% 17.7% 21.0% 100.0% 

全体 
N 1309 2168 5058 3172 1353 13060 

％ 10.0% 16.6% 38.7% 24.3% 10.4% 100.0% 

 

 
 

Q16．あなたは入学してから、次のような知識・能力はどの程度変化（向上）しましたか。 

 

      
大きく増

えた 

少し増え

た 

変わって

いない 

少し減

った 

大きく減

った 
合計 

一般的な教養 

本学 
n 19 34 8 1 0 62 

％ 30.6% 54.8% 12.9% 1.6% 0.0% 100.0% 

全体 
N 3313 7805 1679 153 51 13001 

％ 25.5% 60.0% 12.9% 1.2% 0.4% 100.0% 

専門分野や学科の知

識 

本学 
n 34 24 4 0 0 62 

％ 54.8% 38.7% 6.5% 0.0% 0.0% 100.0% 

全体 
N 7597 4824 509 37 27 12994 

％ 58.5% 37.1% 3.9% 0.3% 0.2% 100.0% 

論理的に考える力 

本学 
n 24 28 10 0 0 62 

％ 38.7% 45.2% 16.1% 0.0% 0.0% 100.0% 

全体 
N 2784 7572 2518 74 30 12978 

％ 21.5% 58.3% 19.4% 0.6% 0.2% 100.0% 

文章（レポートなど）を

書く力 

本学 
n 18 32 10 1 1 62 

％ 29.0% 51.6% 16.1% 1.6% 1.6% 100.0% 

全体 
N 3614 6984 2249 130 27 13004 

％ 27.8% 53.7% 17.3% 1.0% 0.2% 100.0% 

14.5%

10.0%

8.1%

16.6%
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情報を検索し収集す

る力 

本学 
n 17 31 14 0 0 62 

％ 27.4% 50.0% 22.6% 0.0% 0.0% 100.0% 

全体 
N 3197 7312 2402 57 23 12991 

％ 24.6% 56.3% 18.5% 0.4% 0.2% 100.0% 

本や資料などを読み

解く力 

本学 
n 13 29 19 0 1 62 

％ 21.0% 46.8% 30.6% 0.0% 1.6% 100.0% 

全体 
N 1986 6359 4442 167 42 12996 

％ 15.3% 48.9% 34.2% 1.3% 0.3% 100.0% 

数値やデータを理解

する力 

本学 
n 12 25 22 1 1 61 

％ 19.7% 41.0% 36.1% 1.6% 1.6% 100.0% 

全体 
N 1720 5894 5058 248 66 12986 

％ 13.2% 45.4% 38.9% 1.9% 0.5% 100.0% 

パソコンやタブレットな

どの 

情報機器を使う力 

本学 
n 22 29 10 1 0 62 

％ 35.5% 46.8% 16.1% 1.6% 0.0% 100.0% 

全体 
N 4184 6286 2352 128 51 13001 

％ 32.2% 48.4% 18.1% 1.0% 0.4% 100.0% 

社会の抱える様々な

問題を 

理解する力 

本学 
n 16 30 16 0 0 62 

％ 25.8% 48.4% 25.8% 0.0% 0.0% 100.0% 

全体 
N 2521 7125 3207 98 39 12990 

％ 19.4% 54.8% 24.7% 0.8% 0.3% 100.0% 

異なる文化や考えを

持つ人々を理解する

力 

本学 
n 18 34 9 1 0 62 

％ 29.0% 54.8% 14.5% 1.6% 0.0% 100.0% 

全体 
N 3432 6698 2741 87 42 13000 

％ 26.4% 51.5% 21.1% 0.7% 0.3% 100.0% 

地域や社会に貢献す

る意識 

本学 
n 18 31 12 0 1 62 

％ 29.0% 50.0% 19.4% 0.0% 1.6% 100.0% 

全体 
N 2914 6668 3257 105 45 12989 

％ 22.4% 51.3% 25.1% 0.8% 0.3% 100.0% 

問題を発見し解決す

る力 

本学 
n 15 35 12 0 0 62 

％ 24.2% 56.5% 19.4% 0.0% 0.0% 100.0% 

全体 
N 2635 7262 2965 94 28 12984 

％ 20.3% 55.9% 22.8% 0.7% 0.2% 100.0% 

主体的に行動する力 

本学 
n 15 35 9 2 0 61 

％ 24.6% 57.4% 14.8% 3.3% 0.0% 100.0% 

全体 
N 3440 6682 2654 166 40 12982 

％ 26.5% 51.5% 20.4% 1.3% 0.3% 100.0% 

他の人と上手に意思

の疎通を行う力（コミュ

ニケーション能力） 

本学 
n 22 28 10 2 0 62 

％ 35.5% 45.2% 16.1% 3.2% 0.0% 100.0% 

全体 
N 4215 6440 2071 218 58 13002 

％ 32.4% 49.5% 15.9% 1.7% 0.4% 100.0% 
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他の人と協働する力 

本学 
n 19 34 7 2 0 62 

％ 30.6% 54.8% 11.3% 3.2% 0.0% 100.0% 

全体 
N 4669 6309 1789 156 47 12970 

％ 36.0% 48.6% 13.8% 1.2% 0.4% 100.0% 

チームや組織をリード

する力（リーダーシッ

プ） 

本学 
n 8 31 22 1 0 62 

％ 12.9% 50.0% 35.5% 1.6% 0.0% 100.0% 

全体 
N 2511 5482 4683 236 81 12993 

％ 19.3% 42.2% 36.0% 1.8% 0.6% 100.0% 

人前で発表をする力 

（プレゼンテーション能

力） 

本学 
n 16 32 12 2 0 62 

％ 25.8% 51.6% 19.4% 3.2% 0.0% 100.0% 

全体 
N 2886 6204 3623 220 65 12998 

％ 22.2% 47.7% 27.9% 1.7% 0.5% 100.0% 

計画性・スケジュール 

管理能力 

本学 
n 13 33 14 1 0 61 

％ 21.3% 54.1% 23.0% 1.6% 0.0% 100.0% 

全体 
N 2992 6214 3466 257 62 12991 

％ 23.0% 47.8% 26.7% 2.0% 0.5% 100.0% 

ねばり強く取り組む力 

本学 
n 17 32 11 2 0 62 

％ 27.4% 51.6% 17.7% 3.2% 0.0% 100.0% 

全体 
N 3406 6293 3042 185 49 12975 

％ 26.3% 48.5% 23.4% 1.4% 0.4% 100.0% 

挑戦する力（チャレン

ジ精神） 

本学 
n 21 32 9 0 0 62 

％ 33.9% 51.6% 14.5% 0.0% 0.0% 100.0% 

全体 
N 3641 6371 2749 172 52 12985 

％ 28.0% 49.1% 21.2% 1.3% 0.4% 100.0% 

学びに対する意欲や

姿勢 

本学 
n 15 34 10 3 0 62 

％ 24.2% 54.8% 16.1% 4.8% 0.0% 100.0% 

全体 
N 3627 6574 2533 184 68 12986 

％ 27.9% 50.6% 19.5% 1.4% 0.5% 100.0% 

生涯にわたって学び

続ける力 

本学 
n 22 27 11 2 0 62 

％ 35.5% 43.5% 17.7% 3.2% 0.0% 100.0% 

全体 
N 3059 6375 3329 170 56 12989 

％ 23.6% 49.1% 25.6% 1.3% 0.4% 100.0% 

自己を理解し肯定す

る意識 

本学 
n 15 31 14 2 0 62 

％ 24.2% 50.0% 22.6% 3.2% 0.0% 100.0% 

全体 
N 2828 6164 3529 330 123 12974 

％ 21.8% 47.5% 27.2% 2.5% 0.9% 100.0% 

これからのキャリアや

ライフデザイン、働き

方に関連する意識 

本学 
n 19 30 13 0 0 62 

％ 30.6% 48.4% 21.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

全体 
N 2897 6693 3218 117 53 12978 

％ 22.3% 51.6% 24.8% 0.9% 0.4% 100.0% 
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外国語を使う力 

本学 
n 8 17 34 2 0 61 

％ 13.1% 27.9% 55.7% 3.3% 0.0% 100.0% 

全体 
N 1208 3609 6652 925 533 12927 

％ 9.3% 27.9% 51.5% 7.2% 4.1% 100.0% 
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Q17．あなたは、次のような授業やその取組みにどの程度満足していますか。 

 

      
とても満

足 

やや満

足 

どちらでも

ない 

やや不

満 

とても不

満 
合計 

共通科目あるいは

教養科目の授業 

本学 
n 17 31 13 0 1 62 

％ 27.4% 50.0% 21.0% 0.0% 1.6% 100.0% 

全体 
N 3603 6701 2299 240 65 12908 

％ 27.9% 51.9% 17.8% 1.9% 0.5% 100.0% 

専門科目の授業 

本学 
n 25 25 8 2 2 62 

％ 40.3% 40.3% 12.9% 3.2% 3.2% 100.0% 

全体 
N 5361 5811 1461 200 51 12884 

％ 41.6% 45.1% 11.3% 1.6% 0.4% 100.0% 

免許・資格に関連

する演習・実習・実

験 

本学 
n 24 25 9 2 1 61 

％ 39.3% 41.0% 14.8% 3.3% 1.6% 100.0% 

全体 
N 4981 5510 2119 231 57 12898 

％ 38.6% 42.7% 16.4% 1.8% 0.4% 100.0% 

学習や免許・資格

取得に関連する支

援やアドバイス 

本学 
n 21 24 11 2 3 61 

％ 34.4% 39.3% 18.0% 3.3% 4.9% 100.0% 

全体 
N 4206 5647 2728 256 68 12905 

％ 32.6% 43.8% 21.1% 2.0% 0.5% 100.0% 

将来就きたい職業

と授業内容の関係

性 

本学 
n 22 26 9 2 1 60 

％ 36.7% 43.3% 15.0% 3.3% 1.7% 100.0% 

全体 
N 4786 5617 2207 230 66 12906 

％ 37.1% 43.5% 17.1% 1.8% 0.5% 100.0% 
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Q18．あなたは、次のような施設やサービスにどの程度満足していますか。 

 

      
とても

満足 

やや満

足 

どちらでも

ない 

やや不

満 

とても

不満 

該当な

し 
合計 

一般の教室 

本学 
n 18 27 8 7 2 0 62 

％ 29.0% 43.5% 12.9% 11.3% 3.2% 0.0% 100.0% 

全体 
N 3940 5660 2383 624 129 171 12907 

％ 30.5% 43.9% 18.5% 4.8% 1.0% 1.3% 100.0% 

演習室や実習

室、実験室 

本学 
n 15 24 14 5 3 1 62 

％ 24.2% 38.7% 22.6% 8.1% 4.8% 1.6% 100.0% 

全体 
N 4151 5088 2565 393 96 579 12872 

％ 32.2% 39.5% 19.9% 3.1% 0.7% 4.5% 100.0% 

パソコン教室や

大学の情報機器 

本学 
n 12 21 11 12 6 0 62 

％ 19.4% 33.9% 17.7% 19.4% 9.7% 0.0% 100.0% 

全体 
N 4141 5209 2600 510 158 284 12902 

％ 32.1% 40.4% 20.2% 4.0% 1.2% 2.2% 100.0% 

インターネット環

境（Wi-Fi など） 

本学 
n 6 19 9 22 5 1 62 

％ 9.7% 30.6% 14.5% 35.5% 8.1% 1.6% 100.0% 

全体 
N 3248 4204 2261 2172 897 140 12922 

％ 25.1% 32.5% 17.5% 16.8% 6.9% 1.1% 100.0% 

図書館 

本学 
n 15 13 30 3 1 0 62 

％ 24.2% 21.0% 48.4% 4.8% 1.6% 0.0% 100.0% 

全体 
N 4772 4066 3115 294 64 592 12903 

％ 37.0% 31.5% 24.1% 2.3% 0.5% 4.6% 100.0% 

学習支援室や学

習サポートセンタ

ー 

本学 
n 8 19 23 6 1 5 62 

％ 12.9% 30.6% 37.1% 9.7% 1.6% 8.1% 100.0% 

全体 
N 3182 4146 3923 240 93 1328 12912 

％ 24.6% 32.1% 30.4% 1.9% 0.7% 10.3% 100.0% 

空き時間に利用

できるスペース

（ラウンジなど） 

本学 
n 17 19 15 8 3 0 62 

％ 27.4% 30.6% 24.2% 12.9% 4.8% 0.0% 100.0% 

全体 
N 4176 4685 2539 948 284 284 12916 

％ 32.3% 36.3% 19.7% 7.3% 2.2% 2.2% 100.0% 

トイレや化粧室 

本学 
n 6 13 10 20 12 0 61 

％ 9.8% 21.3% 16.4% 32.8% 19.7% 0.0% 100.0% 

全体 
N 4627 4675 2184 1016 338 59 12899 

％ 35.9% 36.2% 16.9% 7.9% 2.6% 0.5% 100.0% 

短期大学独自の

奨学金や学費免

除などの経済的

なサポート 

本学 
n 18 13 20 2 1 8 62 

％ 29.0% 21.0% 32.3% 3.2% 1.6% 12.9% 100.0% 

全体 
N 3362 4094 3468 439 156 1393 12912 

％ 26.0% 31.7% 26.9% 3.4% 1.2% 10.8% 100.0% 
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キャリア支援サ

ービス（就職や進

路の相談） 

本学 
n 10 22 19 2 4 5 62 

％ 16.1% 35.5% 30.6% 3.2% 6.5% 8.1% 100.0% 

全体 
N 3578 4497 3570 286 149 828 12908 

％ 27.7% 34.8% 27.7% 2.2% 1.2% 6.4% 100.0% 

保健室（応急処

置や保健相談な

ど） 

本学 
n 4 3 23 6 2 24 62 

％ 6.5% 4.8% 37.1% 9.7% 3.2% 38.7% 100.0% 

全体 
N 2874 2968 4334 244 118 2377 12915 

％ 22.3% 23.0% 33.6% 1.9% 0.9% 18.4% 100.0% 

学生相談室（カ

ウンセリングな

ど） 

本学 
n 5 14 22 3 4 14 62 

％ 8.1% 22.6% 35.5% 4.8% 6.5% 22.6% 100.0% 

全体 
N 2375 2689 4852 145 82 2765 12908 

％ 18.4% 20.8% 37.6% 1.1% 0.6% 21.4% 100.0% 

飲食施設（学食

やレストランな

ど） 

本学 
n 16 16 9 11 4 6 62 

％ 25.8% 25.8% 14.5% 17.7% 6.5% 9.7% 100.0% 

全体 
N 3882 4524 2367 1098 405 632 12908 

％ 30.1% 35.0% 18.3% 8.5% 3.1% 4.9% 100.0% 

購買施設（生協

やコンビニ、ブッ

クストアなど） 

本学 
n 5 5 16 12 4 20 62 

％ 8.1% 8.1% 25.8% 19.4% 6.5% 32.3% 100.0% 

全体 
N 3454 4253 2500 1320 528 860 12915 

％ 26.7% 32.9% 19.4% 10.2% 4.1% 6.7% 100.0% 

スポーツ施設（体

育館やグラウン

ドなど） 

本学 
n 11 23 16 5 2 5 62 

％ 17.7% 37.1% 25.8% 8.1% 3.2% 8.1% 100.0% 

全体 
N 2715 3637 4028 764 254 1505 12903 

％ 21.0% 28.2% 31.2% 5.9% 2.0% 11.7% 100.0% 

サークルや部活

動 

本学 
n 9 16 16 3 2 15 61 

％ 14.8% 26.2% 26.2% 4.9% 3.3% 24.6% 100.0% 

全体 
N 1786 2014 4258 419 249 4149 12875 

％ 13.9% 15.6% 33.1% 3.3% 1.9% 32.2% 100.0% 
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や
大
学
の

情
報
機
器

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ
ト
環
境

（
W

i-
F

iな

ど
）

図
書
館

学
習
支
援
室

や
学
習
サ

ポ
ー
ト
セ
ン

タ
ー

空
き
時
間
に

利
用
で
き
る

ス
ペ
ー
ス

（
ラ
ウ
ン
ジ

な
ど
）

ト
イ
レ
や
化

粧
室

短
期
大
学
独

自
の
奨
学
金

や
学
費
免
除

な
ど
の
経
済

的
な
サ
ポ
ー

ト

キ
ャ
リ
ア
支

援
サ
ー
ビ
ス

（
就
職
や
進

路
の
相
談
）

保
健
室
（
応

急
処
置
や
保

健
相
談
な

ど
）

学
生
相
談
室

（
カ
ウ
ン
セ

リ
ン
グ
な

ど
）

飲
食
施
設

（
学
食
や
レ

ス
ト
ラ
ン
な

ど
）

購
買
施
設

（
生
協
や
コ

ン
ビ
ニ
、

ブ
ッ
ク
ス
ト

ア
な
ど
）

ス
ポ
ー
ツ
施

設
（
体
育
館

や
グ
ラ
ウ
ン

ド
な
ど
）

サ
ー
ク
ル
や

部
活
動

とても満足 やや満足 どちらでもない やや不満 とても不満 該当なし
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Q19．あなたは卒業した直後に、短期大学で取得した免許・資格を活用する仕事をしたいと考え

ていますか。 

 

    
とてもし

たい 

ややした

い 

どちらでも

ない 

あまりし

たくない 

まったくし

たくない 

免許・資格を

取得する予定

がない 

合計 

本学 
n 36 13 6 3 2 2 62 

％ 58.1% 21.0% 9.7% 4.8% 3.2% 3.2% 100.0% 

全体 
N 6959 3879 1315 267 127 357 12904 

％ 53.9% 30.1% 10.2% 2.1% 1.0% 2.8% 100.0% 

 

 
 

Q20．あなたは学生生活にかかる費用（学費や生活費など）について、どの程度負担を感じてい

ますか。 

 

    
とても負担を

感じている 

やや負担を

感じている 

どちらでもな

い 

あまり負担

を感じてい

ない 

まったく負担

を感じていな

い 

合計 

本学 
n 13 28 16 3 2 62 

％ 21.0% 45.2% 25.8% 4.8% 3.2% 100.0% 

全体 
N 3039 5073 3314 941 529 12896 

％ 23.6% 39.3% 25.7% 7.3% 4.1% 100.0% 

 

 
 

 

58.1%

53.9%
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10.2%

4.8%

2.1%

3.2%
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とてもしたい ややしたい

どちらでもない あまりしたくない

まったくしたくない 免許・資格を取得する予定がない
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23.6%
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4.8%

7.3%

3.2%

4.1%
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本学

全体

とても負担を感じている やや負担を感じている どちらでもない

あまり負担を感じていない まったく負担を感じていない
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Q21．あなたの学生生活は充実していますか。 

 

    
とても充実し

ている 

やや充実

している 

どちらでもな

い 

あまり充実し

ていない 

まったく充

実していな

い 

合計 

本学 
n 19 31 7 2 3 62 

％ 30.6% 50.0% 11.3% 3.2% 4.8% 100.0% 

全体 
N 4641 5591 1926 544 194 12896 

％ 36.0% 43.4% 14.9% 4.2% 1.5% 100.0% 

 

 
 

Q22．あなたの通っている短期大学について、次のようなことについてどのように評価をしてい

ますか。 

 

      
とても

思う 

やや思

う 

どちらとも

いえない 

あまり思

わない 

まったく

思わない 
合計 

学生（親しみやすい、

一体感を感じている、

一緒にいたい） 

本学 
n 23 20 12 4 3 62 

％ 37.1% 32.3% 19.4% 6.5% 4.8% 100.0% 

全体 
N 5352 5099 1673 487 182 12793 

％ 41.8% 39.9% 13.1% 3.8% 1.4% 100.0% 

先生（話しかけやす

い、助けになってくれ

る、共感・賛同してく

れる） 

本学 
n 21 23 15 3 0 62 

％ 33.9% 37.1% 24.2% 4.8% 0.0% 100.0% 

全体 
N 4733 5429 1970 503 156 12791 

％ 37.0% 42.4% 15.4% 3.9% 1.2% 100.0% 

事務職員（支援してく

れる、思いやりがあ

る、柔軟である） 

本学 
n 14 32 10 3 3 62 

％ 22.6% 51.6% 16.1% 4.8% 4.8% 100.0% 

全体 
N 3957 5124 2890 548 270 12789 

％ 30.9% 40.1% 22.6% 4.3% 2.1% 100.0% 

キャンパスや校舎（居

心地が良い、快適、

落ち着く） 

本学 
n 18 21 12 6 5 62 

％ 29.0% 33.9% 19.4% 9.7% 8.1% 100.0% 

全体 
N 3944 5439 2562 616 230 12791 

％ 30.8% 42.5% 20.0% 4.8% 1.8% 100.0% 

30.6%

36.0%

50.0%

43.4%

11.3%

14.9%

3.2%

4.2%

4.8%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本学

全体

とても充実している やや充実している どちらでもない

あまり充実していない まったく充実していない
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短期大学での学び

（学習）（十分学べて

いる、楽しい、意味が

ある） 

本学 
n 21 30 6 3 2 62 

％ 33.9% 48.4% 9.7% 4.8% 3.2% 100.0% 

全体 
N 4392 5912 1969 365 143 12781 

％ 34.4% 46.3% 15.4% 2.9% 1.1% 100.0% 

短期大学の総合評価

（良い、楽しい、ため

になっている） 

本学 
n 20 28 7 4 3 62 

％ 32.3% 45.2% 11.3% 6.5% 4.8% 100.0% 

全体 
N 4481 5889 1885 369 154 12778 

％ 35.1% 46.1% 14.8% 2.9% 1.2% 100.0% 

 

 
 

Q23．あなたは自分が進学した短期大学を親しい友人や後輩、親せきにすすめられますか。 

 

    
とてもすす

められる 

ややすすめ

られる 

どちらでもな

い 

あまりすすめ

られない 

まったくす

すめられな

い 

合計 

本学 
n 15 23 15 6 3 62 

％ 24.2% 37.1% 24.2% 9.7% 4.8% 100.0% 

全体 
N 3420 5253 3101 686 327 12787 

％ 26.7% 41.1% 24.3% 5.4% 2.6% 100.0% 

37.1%

41.8%

33.9%

37.0%

22.6%

30.9%

29.0%

30.8%

33.9%

34.4%

32.3%

35.1%

32.3%

39.9%

37.1%

42.4%
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40.1%

33.9%

42.5%

48.4%

46.3%

45.2%

46.1%

19.4%

13.1%

24.2%

15.4%

16.1%

22.6%

19.4%

20.0%

9.7%

15.4%

11.3%

14.8%

6.5%

3.8%

4.8%

3.9%

4.8%

4.3%

9.7%

4.8%

4.8%

2.9%

6.5%

2.9%

4.8%

1.4%

0.0%
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全体

本学
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本学

全体

学
生
（
親
し
み
や

す
い
、
一
体
感
を

感
じ
て
い
る
、
一

緒
に
い
た
い
）

先
生
（
話
し
か
け

や
す
い
、
助
け
に

な
っ
て
く
れ
る
、

共
感
・
賛
同
し
て

く
れ
る
）

事
務
職
員
（
支
援

し
て
く
れ
る
、
思

い
や
り
が
あ
る
、

柔
軟
で
あ
る
）

キ
ャ
ン
パ
ス
や
校

舎
（
居
心
地
が
良

い
、
快
適
、
落
ち

着
く
）

短
期
大
学
で
の
学

び
（
学
習
）
（
十

分
学
べ
て
い
る
、

楽
し
い
、
意
味
が

あ
る
）

短
期
大
学
の
総
合
評
価

（
良
い
、
楽
し
い
、
た
め

に
な
っ
て
い
る
）

とても思う やや思う どちらともいえない あまり思わない まったく思わない
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24.2%

26.7%

37.1%

41.1%

24.2%

24.3%

9.7%

5.4%

4.8%

2.6%
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とてもすすめられる ややすすめられる どちらでもない

あまりすすめられない まったくすすめられない


